

心系玉树 物援师生

# 陈中数理化 10万元助灾区

在4月20日举行的陈中数理化党支部成立暨揭牌仪式上,陈中数理化及学校全体党员、师生现场共捐赠10多万元,这些善款用以援助玉树县第三完小的3000多名师生。

晚报记者 唐善普 宁甜 陈梦



教职工踊跃为灾区捐款

和高尚行为所感动,愿意为李灵希望小学继续办好学校、提高教学质量尽一些绵薄之力。”

## 义务支教 设奖助学

记者了解到,近年来,陈中数理化一直关心公益事业,先后开展了一系列的公益活动,2008年、2009年相继设立100万元的“陈中励志基金”和100万元的“陈中教育基金”,奖金发放面从陈中数理化的学生扩展到了全郑州市的中小

学生,如今两个奖学金每年都奖励数千名学生。陈中告诉记者,除了向李灵希望小学捐赠部分现金、图书、为部分孩子提供免费暑期培训外,秋季入学后,还将为全校学生提供免费的同步教辅资料,他们还与联大外国语学校一道,各派出一名优秀教师,到李灵希望小学开展至少半年的义务支教。

为了给双方合作建立长效机制,从2009年秋季开学起,陈中数理化还在李灵希望小学设立“陈中励志奖学金”,“凡该校每学期期末考试中取得全班前三、年级前十的优秀学生,均可获得金额不等的奖学金”,使“陈中励志奖学金”首次走出省会郑州、辐射到豫东南地区。

## 10年成长 投身公益

陈中数理化成立已经10年,在这10年里,经过广大师生的共同努力,学校的教学环境、教学设施得到了极大的改善,教师队伍的素质有了很大的提高,对于公益事业越来越热心,投入的资金和力度也越来越大。除了对李灵希望小学的捐助外,学校师生还在陈中校长的带领下走进敬老院,慰问孤寡老人,向他们捐赠衣物和食品。

陈中说,党支部的成立标志着陈中数理化步入了更加规范管理、科学发展的阶段,是陈中数理化的一个新起点,同时也可以更好地投入公益事业,帮助社会上更多需要帮助的人。

## 爱心捐助 支援灾区

在4月14日青海玉树县7.1级大地震发生后,玉树县第三完小有70多名学生遇难,100多名学生失踪,全校3200多名学生一半学生受伤。陈中数理化辅导学校校长陈中得知这个消息后,当即表态要对该校的孩子进行捐助,帮助他们回校上课。

4月20日,在陈中数理化党支部成立仪式上,陈中校长当场为玉树县第三完小捐赠10万元,元用以购买学习用品,另外,陈中数理化的全体党员和全体老师也为灾区捐款近万元。

“对在地震中失去双亲的第三完小的孩子,我们将承担起他们上学期间的费用。”陈中说。

## 热心支持 乡村学校

记者了解到,陈中学校献爱心并不仅仅是这一次。

去年,陈中从本报得知了乡村女校长李灵的事后,决定帮助这位“最美乡村女教师”,号召全校师生向李灵希望小学捐赠书籍和钱物。率先为李灵希望小学捐赠了价值上万元的教辅书籍。随后,陈中数理化又再次向李灵希望小学捐赠了数万元的书籍和爱心款。

同样是去年的7月26日,陈中数理化培训学校迎来了来自淮阳县李灵希望小学的11名师生,他们都是应陈中数理化培训学校的邀请,来郑接受一周的免费培训,陈中数理化不仅帮

孩子们培训文化课程,给孩子们赠送了校服、图书和其他学习用品,还安排孩子们参观省博物院、科技馆、海洋馆等,让孩子们开阔视野、增长知识。

在去年的教师节,陈中校长携该校班子成员及部分教师代表,驱车200公里来到李灵希望小学,为这里的师生们送来了价值1.3万余元的月饼、蚕丝被、教辅书、作业本等节日和新学期礼物。

陈中在接受采访时说,李灵校长的事迹被媒体披露后,可以说感动了整个中国,并被誉为了“中国最美乡村女教师”。“陈中数理化培训学校作为众多爱心机构中的一员,深深地被李灵身上表现出来的热心教育、关爱学生的崇高精神

## 200多名民办校长 到联大外国语学校交流互动



民办学校校长参观联大外国语学校

在郑州市教育局主办的第七期民办学校校长培训班培训期间,应学员的要求,230余名民办校长,于4月20日上午,来到位于经三路金城国际广场的联大VIP学习中心参观学习。

河南省民办教育研究会教育培训专业委员会理事长、郑州联大外国语学校甘宇祥校长,向广大参观学习同行们介绍了联大外国语学校10年的发展历程和成功办学经验。同时,还就郑州市乃至河南省民办教育的现状、未来及诸多焦点问题谈了自己的看法和建议。200多名校长专家就互相关心的话题进行了交流互动。

据悉,郑州市教育局近期还将对正确疏导、科学规范民办教育行业出台系列新举措。

晚报记者 唐善普

## 黄河科技学院 为玉树捐款32万余元



4月21日,在黄河科技学院南校区广场,该校近万名师生手捧心烛,围绕在“4·14”心型图案前,在该校南校区广场唱响这首名为《爱的奉献》的歌,为刚刚遭受地震灾难的玉树同胞祈福。

在募捐活动现场,前来捐款的师生络绎不绝。据统计,该校共筹集到32万余元善款及其他物资。

张彦华

## 河南教育学院 志愿者放飞纸鹤情系玉树

4月21日中午12点到14点,河南教育学院青年志愿者协会自发举行了“千纸鹤 为玉树灾区祈福”活动,过往师生纷纷放缓脚步,面对迎风飘摆的纸鹤都驻足祈福。

一丝丝寄语、一只只纸鹤、一颗颗心形代表了同学们的心声和真诚祝福:“玉树别哭,春天来了”,“我们和你在一起”,“为了新家园,加油!”他们通过留言表达了自已对灾区人民的祝福和祈祷,使万众一心、众志成城民族精神更加发扬光大,真正弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。

据了解,当天共折叠纸鹤、心形3000多只,所有这些信物将一同被寄往灾区,同时也带去我们教师最真挚的祝福。

王倩

### 郑州新东方学校优能中学

## 个性化学习中心

2009年中、高考高分英雄影像集

**高分学员 >>>**

**王东:**  
五个月,全科辅导语文由90分提高到113分;英语由80分提高到107分;理综单项成绩分别为:物理由55分提高到89分;化学由70分提高到90分,生物由24分提高到48分,高考总分提高128分

**张喆:**  
五个月全日制的学习,从只有高一基础到辅导后高考数学127分,总分450分

**许雪莹:**  
辅导前二模300分,辅导后高考总分459分,提高了159分

**于星洲:**  
四个月,数学从50分提高到高考数学118分,提高68分

**李莫娜:**  
辅导科目: 语文 数学 英语 理综 两个月总分从380提高到515,提高了135分

**李耀焜:**  
清华大学,经过三个月的辅导,语文成绩从原来的80分到112分提高32分

**周文青:**  
香港科技大学: 经过一个多月的辅导,高考数学140分、语文131分、理综248分,高考总分: 651分,提高了77分

**彭艳蛟:**  
香港道明大学全额奖学金获得者: 辅导前总分: 570分,经过一个多月的学习,辅导后总分: 651分,总分提高81分

**龙研:**  
北京大学: 两个月的时间,辅导后总分640分

**近期重大活动:** 主讲人: 周成刚  
主题: 2010年世界名校留学高峰论坛  
时间: 4月24日(周六) 14:00  
地点: 中州皇冠假日酒店2号楼八方厅(金水路与城东路交叉口向东)  
抢票电话: 0371-63355883  
抢票地址: 郑州新东方各教学区前台

## 提分是王道

**优能中学教育** 提分热线: 60277776 63355880(经三路) 60305355(陇海路) 86128318(东风路)

网址: <http://zhengzhou.neworiental.org>